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1. februar 2022 

 

Referat fra Skolebestyrelsesmøde Rødby Skole den 19. januar 
2022 

 
 

Indkaldte: Miriam Christensen, Henrik Andersen, Jesper Kamper, Louise Mix, Gitte Olsen, Stine 

Jørgensen, Thomas Nielsen, Katja Asbech, Helle Norby, Luna Johansen, Kawa Abdin 

Ali, Ole Frederiksen og Helle Riis Pålsen 

Gæster:  

Afbud: Thomas, Gitte, Jesper 

Sted: Personalerummet 

Klokken: 18.30-20.30 

Forplejning: Kaffe/te/vand samt kage 

 

Dagsorden: 

1. Godkendelse af dagsorden 

Godkendt 

 

2. Referat fra sidst 

Ingen bemærkninger 

 

3. Politiske opmærksomheder 

Direktør Rikke Jensen overtager nyt område, hvorefter vi får ny direktør inden for vores 

område. 

 

4. Status fra ledelsen 

 

 Se vedhæftede ledelsesorientering 

 Fremgår ikke af ledelsesorienteringen: Ledelsen har besluttet at oprette et 

ekstraordinært hold til brug for holddeling i 9A for at fokusere på læringsmiljøet. 

Elever og forældre er orienteret. Henrik byder ind i SSP-regi i forhold til eventuel 

indsats. 

 Mellemtrinnet har nu fået nye møbler. Vi efterbestiller lærerborde til klasserne. 

 Tillæg til økonomi: Indkøb af opvaskemaskine, kunstgræs, visitation, 

videoovervågning, Maker Space, mindre tildeling næste skoleår m.m. 

 Fravær medarbejdere: 2,9% trods Corona – meget stolte over det fine resultat. Kort 

orientering om Coronas påvirkning for undervisningen. 

 Fravær elever: Eleverne registreres i oversigter, som videresendes til Lolland 

Kommune til brug for det samlede overblik. 

 

 

5. Nyt fra formand 

 

 Valg til skolebestyrelsen for perioden 2022-2026. 
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Næste møde er vi mere konkrete på valget.  

 

6. Nyt fra eleverne – herunder nyt fra elevrådet 

 Status ved Kawa (og Luna) 

Fysiske elevrådsmøder aflyst grundet Corona. Afholdelse af elevrådsmøder via Teams kan 

fremadrettet være en mulighed. 

Fælles elevrådsmøde afholdt over Teams. 

Det er en udfordring med elever, der ryger på toiletterne eller i skolegården. Vi arbejder på 

en god balance i forhold til ikke at være kontrollerende gennem videoovervågning. Vi 

arbejder gennem dialog, brug af misbrugskonsulent m.m. Eleverne har foreslået etablering 

af røgalarm. Udfordringen er størst på 8. og 9. årgang. Skræmmekampagne – oplæg ved 

person med kronisk obstruktiv lungesygdom (KOL) foreslås. Der spørges ind til udfordringer 

i forhold til snus? Det har vi været mere udfordret på tidligere. 

 

7. Principper, retningslinjer m.m. 

 Udkast til Princip for sundhed – herunder kost, motion og bevægelse samt søvn 

Godkendt med få tilpasninger. Det samme gør sig gældende for guiden. 

 Princip for Lejrskoler til endelig godkendelse 

Godkendt  

 Princip for Trivsel til endelig godkendelse 

Godkendt med få tilpasninger – aktivt link til Dansk Center for Undervisningsmiljø 

(DCUM) – opmærksomhed i forhold til forkortelser 

Vi tilretter vores nuværende principper, så de er bygget ens op med Princip for… på Rødby 

Skole med samme skrifttype, opsætning, logo m.m. 

 Arbejdsgruppen vedr. brainstorm til ”en synlig skolebestyrelse” har været samlet og 

har forslag til kommende tiltag ved nuværende skolebestyrelse samt kommende. 

Små ”teasere” hen ad vejen fra nu af og indtil valget. Valg for en 4-årig periode! 

Invitation til spørgerunde på et SKB-møde. Videofilm på 3 min. med diverse indslag. 

Stine, Louise, Gitte og Miriam har allerede nu tilkendegivet, at de gerne vil fortsætte 

i Skolebestyrelsen for kommende periode. 

Henvendelse til det politiske udvalg som punkt på næste møde. Formand/udvalg 

inviteres til næste møde. Her opfordres til ny struktur i forbindelse med valgperiode. 

Hoodies til kommende 5. årgang arbejdes der videre med. Kawa er opsøgende på 

tiltag i udskolingen.  

 

8. Punkter – herunder temadrøftelser 

 Oplæg ved sociolog Anette Prehn den 7. februar 2022 for personalegruppen samt 

samt øvrige relevante samarbejdsparter 

 Forslag om besøg af Mogens K. (misbrugskonsulent) 

 Muligheder: Dorte UU i forhold til uddannelsesparathedsvurdering 

 Nyt i forhold til nye toiletter? Der er presset kraftigt på ved Ole. Vi afventer svar 

omkring anlægsmidler. Det er en mulighed, at Skolebestyrelsen kan prioritere det ud 

af eget budget. Vi er generelt udfordret på flaskehalse i forhold til anlæg. Vi er 

generelt udfordret på plads – herunder depotplads. 

 Betalingssystemet i Madkassen: Vi forventer at få refunderet dele af indkøbet. 
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9. Evaluering af mødet 

 Godt møde 

 

10. Næste møde (10. februar) 

 

 Se ovenfor samt klassedannelse, kvalitetsrapport og valg 

 

Evt. 

 Forespørgsel i forhold til idræt med efterfølgende bad på 0. årgang i henhold til 

Princip for sundhed. 

 

 

Hilsen 

Miriam, Ole og Helle 

 

 

 

 

 


